
 

 

 

 

Sakarya‟nın Evlatları Çanakkale‟de 

 
Her sene olduğu gibi bu sene de Sarı–Siyahlılar 
derneğimizin düzenlediği Oktogon Turizm‟in 
(Fügen Kolsal‟77) organizasyon ve 
rehberliğinde Çanakkale‟de şehit düşen 
ağabeylerini anacak. 

Seyahat 18 Mayıs sabahı İstanbul‟da başlayıp 
19 Mayıs akşamüstü İstanbul‟da son bulacaktır. 

Seyahat programı aşağıdaki gibidir: 

18 Mayıs 2011 Çarşamba: 

Sabah 07.00‟de Taksim AKM önü, 07.45 
Ataköy kalkış, Ecaabat‟a hareket. 

Öğlen Ecaabat‟a varış, otele yerleşme 

Akşamüzeri izci kampı ziyareti 

19 Mayıs 2011 Perşembe: 

03.30 Şehitlerimizi Anma Töreni ve Fener 
Alayı 

Otele dönüş ve dinlenme 

Geç kahvaltı ve İstanbul‟a hareket 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fiyat: Kişi başı 155,00 TL 

Fiyata Dâhil Olan Hizmetler: 

• Klimalı Otobüs 

• Rehberlik Hizmeti 

• Otel Aqua oda kahvaltı olarak çift 
kişilik odalarda konaklama 

• Türsab Seyahat Sigortası 

20 kişiden az müracaat olursa tur 
organizasyonu yapılmayacaktır. Yerimiz kısıtlı 
olduğundan katılmak için 15 Nisan 2011 
Cuma gününe kadar kayıt yaptırmanız 
gerekmektedir. 

http://tinyurl.com/3e8g4sp 

Aşure Günümüz 5 Haziran‟da! 

 
Sarı–Siyahlıların bayramı “Aşure Günü” bu yıl 5 
Haziran 2011 Pazar günü. Sabah erkenden 127. 
Yılını kutlayan okulumuzun bahçesinde 
buluşacağız, uzun zamandır görmediğimiz 
dostlarımızla hasret gidereceğiz, Atatürk‟ün bize 
emanet ettiği bu tarihi binada okumuş olmanın 
ne kadar önemli ve güzel olduğunu tekrar 
hissedeceğiz ve İstanbul Erkek Liseli olmaktan 
gurur duyacağız. 

 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

AAyylliikk  BBüülltteennii  
Nisan 2011 

http://tinyurl.com/3e8g4sp
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Mezuniyetlerinden Bu Yana 5 Yıl 
ve Katları Geçmiş Olanlar 

 
1961, 1966, 1971, 1976, 1981, 1986, 1991, 
1996, 2001 ve 2006 mezunu Sarı–Siyahlılar,  

Mezuniyetinizin 5. yılı ve katlarını diğerlerinden 
daha ayrıcalıklı kutlamak istediğinizi biliyoruz. 
Planlarınızı yaparken 3 Eylül 2011 Cumartesi 
akşamı okul bahçesindeki kokteyl ve yemek, 
sonrasında da yatakhaneler elverdiğince okulda 
gecelemeyi programınıza dâhil edin! 

Sarı–Siyah Dergi Bahar 2011 
“Bilimi… Sanatı… Sporu… İrfanla Birleştirmek” 
temasıyla 2011 Bahar Sayısı Mart ayının 
ortalarında yayınlanıp üyelerimize gönderilmiştir. 

Sarı–Siyah dergi elinize ulaşmamışsa, lütfen 
bilgilerinizi güncelleyiniz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın 
ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını 
kontrol edelim. 

Sarı-Siyah Dergi Hakkında Bir 
Yorum 

Sevgili Derneğim; 

Biraz evvel Dergimizin 4üncü sayısı elime 
ulaştı. 3üncü sayı sanırım postada kayboldu, 
onun tadından mahrumum… Ama 4üncü 

sayıyı okurken 3 kez ağladım. Evet… Evet… 
Ağladım... 

Herhalde pek çok kardeşim ve ağabeyim 
açısından benzer duygular ortaya çıkmıştır. Ben 
kendi adıma arz etmek isterim mi; önce, bilim 
insanlığı dışında yaşamının da büyük hayranı 
olduğum Cahit Arf büyüğümüzün yaşam 
öyküsü / bilim algısı ağlattı beni. Lise 2nci 
sınıfta Fen şubesinde başlayıp ertesi yıl / son 
sınıfta Edebiyat şubesinde biten “final 
deparı”ndaki sevgili hocam Herr Hackenberg‟i 
andım. “Beweise–Kanıtla,” diye başlayan sınav 
soruları ve ders çözümlerinin bizi taşıdığı 
yerdeki yöntem ortaklığımız açısından Cahit 
Arf büyüğümüzle aynı bilinci paylaşmanın 
mutluluğuna erdim. Acaba, onun büstü neden 
yoktur bir fen laboratuarının önünde? 

Sonra... Sonra sevgili arkadaşım Bahadır 
Baruter‟in Fethi Hocamız ile söyleşisinde içimi 
çeke çeke ağladım. Hocamın ellerine sarıldığımı 
hissederek onun ve onun gibi büyük hocalarımın 
önünde bir kez daha saygıyla eğilerek. Dikkat 
ettiniz mi? Cahit Arf büyüğümüz ile dünyalar 
iyisi Fethi hocamız, farklı sözcüklerle de olsa aynı 
şeyi söylüyorlar... Yukarıdaki paragrafta yer alan 
cümlemi de hatırlatarak arz edeyim ki Fethi hoca 
da bir şey söyledikten sonra, onu temellendiren 
sebepleri, gerekçeleri, fikrinin derinliklerini 
anlatıyor, kanıtlıyor tekrar sevgili Bahadır‟a. 
Aynen 30–35 sene evvel bize yaptığı gibi. 

Gülümseyerek anımsadığım bir şeyi de bu arada 
ve bu vesile ile takdim edeyim: Bu Bahadır 
keratasında hemotofobi vardı. Bir gün, bir kış 
vakti, akşam etüdünden hemen evvel, çatlayan 
dudağımın kanamasını gösterip bayıltmıştım koca 
adamı. Affet Bahadır! 

Hekim kardeşimizin Dergi‟de yer alan sözleri 
muhteşem, “Herr Lehrer, Musik” öyküsünün 
derinliği de bir o kadar muhteşem. Ama, girişte 
irfan ile ilgili bir ön anlatım var ki son olarak o 
noktada da ağladım. Tören Salonu'nun solunda, 
Gazi hazretlerinin, Fikret merhumdan müdevver 
sözleri yer alırdı bizim zamanımızda: 
“Muallimler, Cumhuriyet sizden fikri hür, 
vicdani hür, irfanı hür nesiller ister!” 

Yok, sanırım şimdi öyle bir şey. Oysa o şiir de ne 
kadar yol göstericidir–o dizeler A. Kadir‟in yeni 
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Türkçesi ile ve aşağıdaki gibi söylendiğinde dâhi–
ve ne kadar da çok İstanbul Erkek Liselileri ifade 
eder. 

Kimseden kol kanat istemem, yardım dilenmem, 

Kendi göklerimde kendi kanatlarımla kendim 
uçarım, 

İşte böyle bir şairim ben: Düşüncesi hür, vicdanı 
hür, irfanı hür… 

Bir “çok genç” kardeşimiz de Dergi‟ye “sosyal mi, 
fen mi,” sorusu üzerine kurguladığı bir yazıyı 
yazmış... Biz eskiler için, sorunun doğrusu “Fen 
mi, Edebiyat mı?" şeklindedir. 1980 öncesinde, 
Edebiyat şubesinin kaldırılmasının tartışıldığı bir 
Öğretmenler Kurulu Toplantısı‟nda Öğrenci 
Yönetim Kurulu Başkanı sıfatıyla–oy hakkı 
olmaksızın–ben de bulunmuştum. 
Öğretmenlerimizin bir kısmınca Lisemizin bir 
“Fen Lisesi”ne dönüşmesi yönünde görüş ifade 
edilirken, kendisi de bir edebiyatçı olan o 
zamanki sevgili müdürümüz Muammer 
Yüzbaşıoğlu‟nun birden bire ayağa kalkışını ve o 
odada o kısa boyunun Himalayalara yükselişini 
hatırladım saygıyla.  

“Arkadaşlar,” diyordu değerli müdürümüz güzel 
Türkçesi ile “...İstanbul Erkek Lisesi, yetiştirdiği 
hekimlerle, mühendislerle onur duymaktadır. 
Ama bu Lise yetiştirdiği yazın insanlarıyla da, 
müzik insanlarıyla da, düşün insanlarıyla onur 
duymaktadır ve onur duymaya devam etmek 
istemektedir... Bu sebeple Edebiyat şubeleri 
kalmalıdır...” 

Bu kısa fakat etkileyici konuşmanın ardından, o 
toplantıda, Edebiyat şubelerinin korunması 
yönünde Öğretmenler Kurulu istişari görüşü 
oluşmuştu. İrfan ve Dergi‟nin onun üzerine 
kurgulanmış giriş yazısı da bunları düşündürttü 
bana. 

Sağ olun sevgili kardeşlerim bu güzel Dergi için. 
Sağ ol sevgili Derneğim. Var ol İstanbul Erkek 
Lisesi! Bu yüksek değerleri var kılma, sürdürme 
ve daha da yüceltme iradenle var ol sevgili 
Okulum! 

Av. Dr. Murat Canyürek‟82 

 

 

Sarı–Siyahlı Dede 
Hasip Gencer‟in (‟77) Ali adında bir torunu 
olmuştur. Kendisini, kızı Burcu‟yu ve damadını 
tebrik eder, Ali bebeğe mutlu bir ömür dileriz. 

Gezdikçe Gördükçe 
Orhan İskit‟in (‟41) “siyah 
tükenmez kalemle zaman 
zaman çizdiği eskizlerle süslü 
hayat hikayesi”ni anlattığı 
“Gezdikçe Gördükçe” adlı 
kitabı piyasaya çıkmıştır. 

http://tinyurl.com/3zngeow 

Treffpunk Sarı–Siyah Avlu‟da 
Nisan Ayı Programı 

Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu‟nun Nisan ayı 
etkinlik takvimini aşağıdaki adreste bilgilerinize 
sunarız. 

www.ielder.org.tr/images/nisan2011-2.jpg 

Ücretsiz Yelkenle Tanışma Seyri 
Grup olarak ya da tek başınıza yelken eğitimi 
almayı düşünen, ancak yelkenin uygun bir hobi 
olup olmadığından emin olamayan Sarı–
Siyahlılar 13 Nisan 2011 Çarşamba akşamı 
18.30–20.30 saatleri arasında derneğimizin 
düzenlediği Mehmet Çömlekçi‟nin (‟89) 2 
saatlik Yelkenle Tanışma Seyri‟ne katıldılar, 
Kalamış–Adalar parkurunda yelken açıp dümen 
tuttular. 

Kayıplarımız 
Okulumuz mezunlarından Burhanettin Sezer 
(doğum tarihi: 1919) vefat etmiştir. Merhuma 
Allah‟tan rahmet ailesine ve yakınlarına başsağlığı 
diliyoruz... 

İstanbul Lisesi 20nci Kültür 
Haftası 

İstanbul Lisesi 20nci Kültür Etkinlikleri Haftası bu 
sene 6 Haziran 2011‟de başlayacak, 13 Haziran 
2011‟de, İstanbul Lisesi Bahçesi‟nde yapılacak 
Mazhar Fuat Özkan konseriyle sonlanacaktır. 

 

http://tinyurl.com/3zngeow
http://www.ielder.org.tr/images/nisan2011-2.jpg
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Sağlık Sektörü Buluşması 
Sağlık sektöründeki Sarı–Siyahlılar, birbirlerini 
tanımak için bir araya geliyorlar. Bu amaçla 25 
Nisan 2011 Pazartesi akşamı saat 19.30‟dan 
itibaren sizleri Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu'ya 
bekliyoruz. 

Tıp, diş hekimliği, eczacılık, veterinerlik, ilaç 
ve diğer ilgili sektörlerde çalışan ve bu 
sektörlere ilgi duyan tüm Sarı–Siyahlıları 
bekliyoruz. 

Katılım iki yerli içecek dâhil 25 TL; mönü ve 
Facebook etkinlik sayfası sırasıyla aşağıdaki 
adreslerdedir: 

www.ielder.org.tr/pdf/kokteyl_monu.pdf 

http://tinyurl.com/4yfd7us 

Finans Sektör Buluşması III–
Günümüzde Türkiye‟de Finansal 

Kiralama 

Banka ve finansal hizmetler alanında çalışan 
Sarı–Siyahlılar, 16 Mayıs 2011 pazartesi 
akşamı üçüncü kez bir araya gelecekler. 

RBS Leasing Genel Müdürü Oğuz Özersoy‟un 
(‟88) da katılacak ve Türkiye‟de finansal 
kiralama sektörünü anlatacak. 

Katılım iki yerli içecek dâhil 25 TL, mönü 
aşağıdaki adrestedir: 

www.ielder.org.tr/pdf/kokteyl_monu.pdf 

Otomotiv Sektör Buluşması 
Otomotiv ve otomotiv yan sanayinde çalışan 
Sarı–Siyahlılar birbirlerini tanımak için 28 
Mart 2011 Pazartesi akşamı bir araya geldiler. 

Bodrum‟da Sarı–Siyah Akşam 
Bodrum‟da ikamet eden Sarı–Siyahlılar 4 
Nisan 2011 pazartesi akşamı Limoon Café‟de 
toplandılar ve “her zamanki gibi keyifli 
sohbetlerin yapılacağı „çok lezzetli‟ bir akşam 
geçirdiler. 

 

 

Geleneksel Ankara Yemeği 

 

Ankara‟da ikamet eden Sarı–Siyahlılar 2 Nisan 
2011‟de ODTÜ Mezunlar Derneği Vişnelik 
Tesislerinde yemek yediler. 

Nükleer Enerji ve Toplum 
Güvenliği Paneli 

1884 Eğitim, Kültür ve 
Dayanışma Vakfı‟nın 
düzenlediği Nükleer Enerji ve 
Toplum Güvenliği paneli, Prof. 
Dr. Mikdat Kadıoğlu ve Prof. 
Dr. Tolga Yarman‟ın katılımı 
ile Prof. Dr. Tunaya Kalkan‟nın 
(‟67) yönetmenliğinde 21 
Nisan 2011 Perşembe günü 

saat 19.00‟da İTÜ-Taşkışla Binası 127 Numaralı 
Toplantı Salonu‟nda yapılacaktır. 

Tüm Sarı–Siyahlılar davetlidir. Katılımcılar toplantı 
öncesi ikrama davetli olup, İTÜ Taşkışla 
otoparkından ücretsiz yararlanabilirler. 

Facebook etkinlik sayfası aşağıdaki 
adreslerdedir: 

http://tinyurl.com/3ohe4co 

 

 

 

 

 

 

http://www.ielder.org.tr/pdf/kokteyl_monu.pdf
http://tinyurl.com/4yfd7us
http://www.ielder.org.tr/pdf/kokteyl_monu.pdf
http://tinyurl.com/3ohe4co
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Festival‟den Önce İstanbul 
Lisesi‟nde 

İstanbul Film Festivali bu yıl 
30. yaşını kutluyor. 2–17 
Nisan 2011 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek festival, 
sinemalardan önce bu yıl da 
okullarda başladı. 

30. İstanbul Film Festivali, 
heyecanını festival başlamadan okullara taşıyor. 
Festival kapsamında geçen yıl Akbank Galaları 
bölümünde gösterilen Todd Solondz‟un 
yönettiği Savaş Sırasında Yaşam adlı film, 30 
Mart 2011 Perşembe günü İstanbul Lisesi‟nde 
gösterime girdi. 

Türk Sineması Geleceğini Arıyor 
İstanbul Lisesi Liseler 
Arası Kısa Film Yarışması 
bu sene de tüm lise 
öğrencilerini film çekmeye 
davet ediyor. 

İstanbul (Erkek) Lisesi, 7 
sene önce düzenlemeye 
başladığı Liseler Arası Kısa 

Film Yarışması‟nı bu sene de kaldığı yerden 
tüm hızıyla devam ettiriyor. Yarışma 
Türkiye‟de düzenlenen ilk ve tek liseler arası 
kısa film yarışması olma özelliğine sahip. 
Geçtiğimiz sene Türkiye‟nin dört bir yanından 
toplam 124 filme ev sahipliği yapan yarışma, 
bu sene daha çok gence ulaşmayı amaçlıyor. 
Yarışma, öğrencileri genç yaşta sinemaya 
yöneltiyor ve onlara sinema sevgisi 
kazandırmayı hedefliyor, bu sayede Türk 
Sinemasının geleceğine katkıda bulunmayı 
amaçlıyor. Kısacası Türk Sineması‟nın 
geleceğini arıyor! Sinema çevreleri tarafından 
büyük beğeni toplayan “İstanbul Lisesi Liseler 
Arası Kısa Film Yarışması”, genç yönetmen 
adaylarına güzel fırsatlar tanıyor, gençlerle 
ustaları bir araya getiriyor ve tüm liseli gençleri 
kısa film çekmeye davet ediyor. 

Yarışma jürisinde; oyuncu Ahmet Mümtaz 
Taylan, Ruhi Sarı, Hasibe Eren, Bennu 

Yıldırımlar, Özge Özberk, Yiğit Özşener; 
yönetmen Selim Demirdelen, Selim Evci, 
Haşmet Topaloğlu; yapımcı Didem Döşer; 
İstanbul Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. 
Ceyhan Kandemir; “Altyazı” Dergisi Yazı İşleri 
Müdürü Nadir Öperli ve İELEV İletişim 
Sorumlusu Elif Posos Devrani yer alıyor. 

Jüri değerlendirmesi sonucunda birinci seçilen 
filmin yönetmenine HD kamera, ikinciye 
dijital fotoğraf makinesi, üçüncüye IPOD ve 
mansiyon olarak DivX DVD Oynatıcı gibi 
çeşitli ödüller veriliyor. 

Son katılım tarihi:  6 Mayıs 2011! 

Yarışma sonuçları, genç sinemacı öğrencilerin 
ustalar ile bir araya geleceği ve ödüllerin 
sahiplerini bulacağı, haziran ayının ilk 
haftasında gerçekleştirilecek olan ödül 
gecesinde açıklanacak. 

Yarışma süreci, katılım şartları, ön başvuru ve 
iletişim için tüm bilgi ve gelişmelere İstanbul 
Lisesi Sinema Kulübü internet sitesinden 
ulaşabilirsiniz. 

www.ielsinema.com 

İstanbulspor Kadın Voleybol 
Takımı Şampiyon Oldu 

 
İstanbulspor Kadın Voleybol Takımı, Play–Off‟daki 
grup karşılaşmalarında Kırcasalih Edirne Maden‟i 
3–2, Çanakkale Hedef Spor‟u 3–0, İnegölspor‟u 3–
0 yenerek finale kalmış, final maçında da İstanbul 
Üniversitesi‟ni 3–0 yenerek şampiyon olmuştur. 
İstanbulspor Kadın Voleybol Takımı önümüzdeki 
sezon Aroma 3. Lig‟de mücadele edecektir. 

Takımımızı tebrik ediyor, daha üst sıralarda 
görmeyi diliyoruz. 

http://www.ielsinema.com/
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İstanbulspor Futbol Takımında Bu 
Ay 

Bu sene Süper Amatör Lig 
Play–off‟ta mücadele eden 
İstanbulspor Futbol 
Takımı‟nın 15 Mart–14 Nisan 
2011 tarihleri arasındaki maç 
sonuçları şu şekildedir: 

Ataşehir Doğuş–İstanbulspor 1–5 

Silivri–İstanbulspor   0–1 

Beşyüzevler–İstanbulspor  1–1 

İdealtepe–İstanbulspor  2–1 

İstanbulspor Futbol Takımı, Süper Amatör 
Lige Yükselme Grubu‟nda 22 puanla 10uncu 
sıradadır. 

http://www.istanbulspor.gen.tr/  

http://tinyurl.com/2vqc622 

http://twitter.com/34Istanbulspor 

Sarı–Siyahlı Filenin Sultanları 

 
İstanbul Lisesi Kız Voleybol Takımı Fatih 
ilçesinde okullar arası voleybol turnuvasında 
şampiyon olmuştur. Kız kardeşlerimizi tebrik 
ederiz. 

 

 

 

 

 

 

İstanbulspor Basketbol Takımında 
Bu Ay 

Bu sene Türkiye 2. Basketbol 
Ligi B Grubu‟nda mücadele 
eden İstanbulspor Basketbol 
Takımı‟nın 15 Mart–14 Nisan 
2011 tarihleri arasındaki maç 
sonuçları şu şekildedir: 

Gelişim Koleji–İstanbulspor 92–57 

Genç Telekom–İstanbulspor 78–71 

İstanbulspor–Genç Telekom 79–69 

Genç Telekom–İstanbul  73–63 

Türkiye 2. Basketbol Ligi Play–Off 
karşılaşmasında İstanbulspor Basketbol Takımı 
ile Genç Telekom arasında oynanan, kazanan 
tarafın çeyrek finale yükseleceği mücadelede 
Sarı-Siyahlılar ilk yarıyı 10 sayı farkla önde 
kapatmasına rağmen, mağlubiyete engel 
olamayarak maçı 73–63‟lük skorla kaybederek 
elenmiştir. 

İndirimli Satışlar 
İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar arasına 
BAHÇELİ MEYHANE de eklenmiştir. 

Bahçeli Meyhane ve diğer indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların iletişim bilgilerine 
aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla 
paylaşmak istediklerinize de yer vermek 
istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, 
bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir 
göreve atanma veya Türkiye‟ye dönüş, 
arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. 
konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı 
bekliyoruz. 

http://www.istanbulspor.gen.tr/
http://tinyurl.com/2vqc622
http://twitter.com/34Istanbulspor
http://www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx
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Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2011 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı 
ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen 
dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

 Garanti Bankası Galata Şubesi 

TR95 0006 2000 0670 0001 2994 46, 

 Türkiye İş Bankası Cağaloğlu Şubesi 

TR24 0006 4000 0011 0950 4209 03, 

 Yapı Kredi Bankası Teşvikiye Şubesi 

TR68 0006 7010 0000 0060 3074 60 

IBAN numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Kredi Kartı ile Ödeme Formu‟na aşağıdaki 
adresten ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6yp8bgf 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. 
Derneğimiz, her yıl olduğu gibi, 2010–2011 
eğitim yılında da, maddi desteğe gereksinim 
duyan okulumuz öğrencisi veya mezunu 
kardeşlerimize orta öğretim ve yüksek öğrenim 
bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak 
bu fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri 
için de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için IBAN numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

 TR89 0006 2000 0670 0006 2985 46 

 

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Adres: Türkocağı Caddesi, No: 4 Cağaloğlu–
İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

  +90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

http://tinyurl.com/6yp8bgf
mailto:derneginiz@ielder.org.tr

